Итоговая контрольная работа (1 класс).

1 вариант

№1. Найти значения выражений.
2+5           8-2          7+2          9-5          7-3

8-4           6+3          7-2           7-5          3+5 

Подчеркнуть равенства, связанные между собой.

В одном выражении изменить одно число так, чтобы значение уменьшилось на 2.

_____________________________________________________________________________

№2. Записать числа в порядке увеличения и подчеркнуть «лишнее» число.

21, 15, 10, 17, 14, 9.    _____________________________________________________________________________

Найти больше одного решения.

№3. Поставить вместо точек знаки сравнения.

16…18          50…5          42…58

30…25           26…62

Разделить на две похожие группы. Выражения одной группы подчеркнуть одной чертой, а выражения другой двумя чертами.

№4. Начерти отрезок СВ длиной 6 см, а отрезок АД на 3 см длиннее.

№5. Начерти прямую и отметь на ней точки О, К, С. Запиши имена получившихся отрезков.

2 вариант

№1. Найди значения выражений.

Подчеркни выражения значения которых равны 4 или 9.
4+0                 1-1                5+1               6-6               2+6    

8-5                  7-6                4+3               8-3                7-2

2+5                 9-4                6-4                4-1                2+7

8-1                  8+0               6+3               7-3                3+5

Запиши другие выражения с такими значениями.

_____________________________________________________________________________

№2.Запиши отрезок натурального ряда  из семи чисел, все числа которого больше числа 8 и меньше 18.     

 _____________________________________________________________________________

Постарайся найти все возможные варианты решения.

№3.Подчеркни неверные  неравенства. 
5   8                         7   3                       8    8             

36   24                    12   21                    6   3   

В каждом подчеркнутом неравенстве  измени знак или цифру так. чтобы оно стало верным. Запиши получившиеся неравенства.

_____________________________________________________________________________


Постарайся найти не одно решение.

№4. Начерти отрезок АВ длиной 8 см, а отрезок СК на 2 см длиннее, а отрезок МР на 3 см короче отрезка АВ.

№5. Начерти ломаную замкнутую из четырех звеньев и незамкнутую кривую

